

05 августа 2013 года

## **Новозеландский доллар оглушен запретом Китая на ввоз молока; доллар/иена пробил ключевую поддержку**

*Джон Харди, главный валютный стратег брокерской компании [Saxo Bank](#)*

Последние данные из США, особенно пятничный отчет по занятости, пока не смогли обеспечить прочную поддержку "перспективе сокращения объема покупок активов", поскольку теперь нам придется поразмыслить над следующими этапами поддержки для доллара.

Пятничный отчет по занятости оказался недостаточно сильным для того, чтобы поддержать интерес к разговорам Федрезерва о сокращении объема покупок активов, поскольку американские облигации осуществили масштабный рост на фоне посредственных данных, которые, очевидно, удивили рынок, так как перед выходом отчета ожидания выросли. Я немного удивлен тем, что снижение уровня безработицы до 7,4%, не привлекло больше внимания, но я полагаю, что рынок обеспокоен тем, что этот индикатор отчасти утратил свое значение, поскольку ФРС отметила, что ее не устроит снижение такого масштаба, если оно, в основном, будет обусловлено низкой долей участия рабочей силы. Также влияние могли оказать чрезвычайно низкие данные по зарплате и небольшое сокращение продолжительности рабочей недели в пятничном отчете.

### **Экономические данные и лазейка для новозеландского доллара**

Краткий перечень событий на начало недели:

Китай продемонстрировал устойчивые данные по индексу активности PMI в секторе услуг (без изменений немного выше 51,3, согласно отчету HSBC/Markit, в то время как официальный отчет продемонстрировал рост до 54,1 в июле).

Австралийские данные были ужасными, розничные продажи остались без изменений, а индекс активности в секторе услуг AiG показал наихудшее с начала 2009 года значение.

Новая Зеландия: несмотря на то, что Австралия продемонстрировала слабые данные, пара AUD/NZD, которая является одной из наиболее активно движущихся пар в зоне G1 (вниз!), начала неделю стремительным ростом, чему способствовало вчерашнее заявление Китая о том, что он вводит запрет на импорт сухого молока из Новой Зеландии. Новую Зеландию прозвали "Саудовской Аравией молока", поэтому любая угроза для самого важного экспортного продукта нации является важным событием. Это, а также вероятность конечного резкого изменения в данных Новой Зеландии, возможно, означает, что дни опережающей динамики новозеландского доллара остались позади.

## График: EUR/USD

В пятницу пара евро/доллар продемонстрировала стремительный разворот, однако не забывайте о том, что впереди нас ждет выход данных по индексу ISM вне сектора обрабатывающей промышленности, который может поставить этот разворот под вопрос, если показатели окажутся особенно сильными. Впереди пару ждет множество областей сопротивления - локальные максимумы, линии нисходящего тренда и т.д. Сейчас август, поэтому я бы не ждал тестирования области выше 1,3400/1,3500 в краткосрочной перспективе. Скорее всего, в ближайшие недели сохранится привлекательность 200-дневной скользящей средней и даже 1,3000.



## Что нас ждет

С утра пара доллар/иена уверенно пробила уровень дневного облака Ишимоку на 98,77; обратите на это внимание, а также на то, сможет ли нижняя граница облака и фактический недавний минимум 97,55 справиться с давлением. Если локальная поддержка не устоит, возможно падение к минимумам ниже



ТРЕЙДИНГ  
И ИНВЕСТИЦИИ

94,00 и по направлению к 200-дневной скользящей средней. В августе пара доллар/иена, вероятно, будет подвержена большей волатильности, чем доллар/Европа.

Не пропустите отчет по индексу ISM вне сектора обрабатывающей промышленности: он либо подтвердит поражение доллара в краткосрочной перспективе, либо даст надежду на то, что недавние уровни поддержки доллара против основных европейских валют смогут выстоять. Не забывайте о том, что сейчас август, когда большая часть Европы предпочитает не торговать вовсе, поэтому остерегайтесь технических сигналов, особенно, связанных с направлением...

Сегодня ночью состоится заседание Резервного банка Австралии, на котором, скорее всего, процентные ставки будут сокращены на 0,25%, поскольку пока кампания по словесному снижению австралийского доллара была успешной, а снижающиеся спреды процентных ставок остаются убедительными. Уровень 0,9000 представляет собой ключевое сопротивление, если австралийский доллар попытается немного консолидироваться на этой новости.

Далее в ходе этой недели, следующее событие, которое привлечет к себе огромное внимание - отчет Банка Англии по инфляции. Председатель Карни, вероятно, увеличит продолжительность периода заблаговременного контроля для аккомодативной политики, а также, возможно, введет политические пороговые значения.